



Имя заседания комитета Законодательной области по законодательству, государственному строительству, местному самоуправлению и правозащиты А.В. Иванова в беседе с корреспондентом нашей газеты по подопытной декларации о доходах и имуществе.

важность предстоящей работы комиссии, — аргументировал это решение А.В. Иванов. Члены комитета Законодательного собрания Ростовской области по законодательству, государственному строительству, местному самоуправлению и правозащиты эту кандидатуру утвердили единогласно. — К сожалению, не в российской традиции публичная отчетность в вопросах имущественного положения и доходов. Это связано и с советским периодом нашей истории. А уж в шестидесятые была совершенно другая система власти. И вот эти стандарты гласности, открытости — совершенно новые для нашей политической практики. И поэтому очень важно с одной стороны — быть открытым депутатам кооператива, с другой — членам общественности,

здравоохранения Ростовской области по экономике и финансам И.П. Таврица выступил с докладом о проекте областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ростовской области по организации оказания медицинской помощи». Речь шла о присвоении отдельных законов в соответствии с федеральными. И изменения терминологии в документации и приказах. Например, в соответствии с федеральным законом об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации теперь вводятся новые понятия «медицинская организация», «отделение», «подразделение» вместо привычных «участки», «подразделения».

быкает, приходится заниматься и политическими ситуациями. Поэтому на заседании комитета обсуждали и выполнение программы Законодательного собрания «Оказание медицинской помощи» — эти вопросы сегодня одни из самых обсуждаемых в обществе. Существенно разные точки зрения, разные подходы и разные мнения не только со стороны деятельности и людей, их представляющих. Беспорядочно работа депутатов, полицейских, представителей здравоохранения не должны обсуждаться кулуарно. Необходимо открытость, прозрачность этих структур перед обществом. Тогда не будет повод для слухов и крикотиков. Поэтому чрезвычайно важно, чтобы комитет Законодательного собрания Ростовской области по законодательству, государственному строительству, местному самоуправлению и правозащиты пригласил на свои заседания прессу, подробно прокомментирует принятые депутатами решения, публично разъяснит и обоснует нововведения в нашем законодательстве. Кстати, вопросы, которые прозвучали на заседании комитета по законодательству в этот раз, будут рассмотрены и обсуждаться на ближайшем заседании Законодательного собрания Ростовской области. Т. ЛЫСЕНКО. Фото О. Егорова.

можно сказать, что сотрудники полиции действовали в рамках закона. И те упрямцы, которые были арестованы в их адрес, пока не обоснованы.

Четкие границы сменялись счетами-наказаниями. Для удобства граждан ООО «Донэнергообл» изменило график работы абонентских пунктов, которые теперь работают без перерывов. При оплате полученного счета в граде «Текущие показатели» потребовалось необходимо указать показания прибора учета электроэнергии на момент оплаты. Оплатить полученный счет можно в любом отделении Сбербанка, почты России или в другом банке. Являясь в участок ООО «Донэнергообл» для передачи показаний электросчетчика или для получения последующего счета-наказания нет необходимости их доставку осуществлять ФГУП «Почта России». В случае если с сетевого потребителя обнаружены неточности или данные, с которыми не согласен, необходимо обратиться в ООО «Донэнергообл» по адресу или телефону, указанному на последней части счета-наказания. После уточнения сведений владельцу счетчика по данному лицевому счету в обязательном порядке перевод переисполнителя.

Кроме того, в ближайшее время в ООО «Донэнергообл» проведут мероприятия по внедрению системы оплаты потребленной электроэнергии с использованием сети Интернет. На сайте компании абоненту будет дана возможность создать личный кабинет и отслеживать конечные показания приборов учета электроэнергии, заносить последующие показания прибора учета и производить оплату потребленной электроэнергии. ООО «Донэнергообл» планирует начать работу по внедрению системы с абонентами Ростов-на-Дону уже в 2012 году. О. ЗАРУБА, И.О. директора ООО «Донэнергообл».

По слухам и на самом деле ГАЗ СНОВА ЕДВА НЕ ЗАДУШИЛ

Около 16 часов в городскую службу спасения поступил звонок на линию 112 Ростов-на-Дону. Там в одном из домов, из-за засорившейся газопровода, были слышны крики о помощи и слыно пахло газом. Спасатели подошли вовремя: 69-летняя хозяйка квартиры была еще жива. Женщину передали бригаде «скорой», а газ прекратили...

Мир увлечений ВЕСЬ РОСТОВ СКОРО НАКРОЕТ ЭНЕРГИЕЙ ТАНЦА

В пятницу в южной столице стартует IV фестиваль современной хореографии «Энергия Фосфа». На несколько дней в наш город съедутся лучшие танцевальные коллективы и «Лунная танцевальная студия» К. ТКАЧЕВА.

ТЕПЕРЬ И РОСТОВСКИЕ ПЕНСИОНЕРКИ ИЩУТ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ СВОИХ «ОДНОКЛАШЕК»

«Вечерний Ростов» уже сообщал, что в библиотечно-информационном центре имени Герцена (на углу 2/3 Краснодарской) группы ростоковских пенсионерки изучают документы, подтверждающие, что они прошли обучение на компьютерных курсах. Бесплатная подготовка организована региональной общественной организацией «И» — волонтеры. Ростовчанки были очень довольны и предоставленной им возможностью научиться пользоваться современными технологиями.

БЕСПЛАТНЫЕ КУРСЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ОРГАНИЗОВАЛИ В НАШЕМ ГОРОДЕ МОЛОДЫЕ ВОЛОНТЕРЫ

Юлия Котелькина, которая приходила на занятия со своим ноутбуком. До выхода на пенсию она работала в налоговой службе. С помощью компьютера могла распечатать документы, но не больше. А так хотелось учиться Интернет!



Вчера пенсионерки жаловались: и компьютер дома есть, а изучать им пользоваться некому. Для пенсионеров слова «браузер», «мэйл», «файл» звучат, как птний язык. Вот в нашем волонтерском движении и родилась идея обучить всему этому пожилых людей. Мы разработали специальную программу и подыскали лектора с Центральной библиотекой им. Сталина В.С. Чумаченко.



Светлана Иванова (Иванова) учила детей музыке в общеобразовательной школе. Подготовила деятельность поэзии, но больше, к искусству погрузилась в сердце. Когда мне было необходимо найти песню в Интернете, то пришлось просить кого-то из «родственников» знакомых. Теперь же я могу сама разработать всю необходимую информацию, — сообщила выпускница компьютерных курсов. — Огромное спасибо организаторам, что пообещали о нас, пенсионерах! Самая взрослая «ученица» в группе это 70-летняя О.Я. Михайлова. Она в Зауральном плывала на лодке и не жалует отставать от требований времени. Я в прошлом тоже пела, была активнее в кооперативном техникуме. Без Интернета сегодня некуда, вот и пыталась самостоятельно найти курсы. Но за обучение на своих деньгах, конечно только удалось расплатиться.

Если еще лет десять назад компьютер был далеко не у каждого, то сейчас у некоторых ростоковчан в семье несколько электронных устройств. Многие пенсионеры жаловались: и компьютер дома есть, а изучать им пользоваться некому. Для пенсионеров слова «браузер», «мэйл», «файл» звучат, как птний язык. Вот в нашем волонтерском движении и родилась идея обучить всему этому пожилых людей. Мы разработали специальную программу и подыскали лектора с Центральной библиотекой им. Сталина В.С. Чумаченко. В роли наставников выступил социально активная молодая старшкклассница ростоковской школы, учащаяся средних специальных учебных заведений, студентка вузов. К примеру, Анастасия Моисеева учит в десятом классе школы № 100, в Екатерине Ганжула — перекурсантка Южного федерального университета. Очень важно, что занятия проводятся индивидуально. У каждого ученика есть персональный наставник. Основной упор делается не на теорию, а на практику. Впрочем, подробные курсы по явились в Советском районе, в библиотечно-информационном центре имени Герцена. Затем открылись и в Библиотечно-информационном центре имени Лихачева. Уже сейчас ясно, что научиться обучению на курсах гораздо больше, чем мы можем представить. Хотелось бы привлечь еще молодежь, которая оказала бы помощь в обучении бабушек и дедушек, — сообщил Валентин Сергеевич Чумаченко. Е. МЕЛИХОВА. На снимках: ростоковские пенсионерки очень благодарны молодым наставникам движения «И» — волонтерам, решившим им помочь в освоении компьютерной техники. Фото автора.

Важно отметить, что занятия проводятся бесплатно. Организаторами выступают волонтеры общественной организации «И».